



历下区召开深化文明城市创建工作推进会 “十大行动”助力创城迎评攻坚

吹响创城冲锋号,凝心聚力再出发!7月2日,济南市历下区委、区政府召开深化文明城市创建工作推进会,贯彻落实全市“深化文明城市创建,加快打造魅力泉城”行动动员大会精神,全面对标市委建设“大强美富通”现代化国际大都市目标,安排部署创城迎评工作。历下区将以实施文明城市创建十大行动为契机,深入推进创城工作常态化、长效化,进一步提升全区形象品质,加快打造国际化一流中心城区,努力向市委、市政府和全区人民交出一份满意答卷。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘飞跃 通讯员 栾义娟
实习生 房一平

提高站位 勇于担当 “绣花精神”聚力攻坚提升

打造了10个“无违建街道”和山师东路等一批示范样板路,一批“脏乱差”问题得到彻底解决,城区形象品质显著提升;高质量开展绿化美化亮化,坚决打好污染防治攻坚战,生态环境持续改善;全面推行路长制、林长制,实行“大城管”运行机制,稳步推进生活垃圾分类试点,城市管理精细化、智慧化水平不断提高;16万志愿者积极参与新时代文明实践活动,社会文明程度和市民素质都走在了全市前列……近年来,历下区按照市委、市政府安排部署,始终把文明城市创建作为重大政治任务,作为重大民生工程、发展工程,担当作为,奋斗拼搏,为群众营造了更加优质的工作和生活环境,有力提升了历下美誉度和影响力。

责任使然,作为全市创城迎评的主战场、主阵地,历下区将按照市委“当好全市高质量发展排头兵”要求,牢固树立大局意识、全局观念,迅速行动,争分夺秒,严格标准,驰而不息抓整改,集中



7月2日,历下区委、区政府召开深化文明城市创建工作推进会。 历下区供图

攻坚抓提升,像绣花一样治理城市,确保各项工作落地落实落细,全力以赴打胜创城硬仗。

突出重点 全面突破 “十大行动”提升城区品质

理想信念培育行动、城市管理提升行动、园林绿化提升行动、社区环境提升行动、交通秩序整治行动……文明城市创建十大行动如同一把利剑,旨在击破城市

管理、市容市貌、园林绿化、社区环境、交通秩序等方面顽瘴痼疾,确保高标准、高质量通过创城综合测评。

秉承“绣花精神”,历下区将对标东京、深圳、杭州等国内外一流城市,不断提高精细化管理水平,持续加大城市管理力度,高标准推进老旧小区整治,根除乱贴乱画、乱堆乱放、乱摆乱设等城市“六乱”顽疾。巩固深化无违建街道创建成果,在全市率先打造“无

杆线街道”和垃圾分类样板示范区。突出“精致、时尚、靓丽”,大力实施主次干道和重要节点绿化提升,加大山体公园、城市绿道和街头公园建设力度,坚决打好“蓝天、碧水、净土”保卫战。努力拓展中心城区停车资源,多措并举解决重点区域周边交通拥堵难题,营造顺畅有序的出行环境。

创城工作的出发点和落脚点,就是让社会更和谐,群众更幸福。历下区将以党建为引领,统筹

推进社会矛盾预防化解、社会治安防控、公共安全管理、社区治理等重点任务,全面提升社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平。着力推动文明实践志愿服务规范化、制度化,让志愿服务在历下蔚然成风。最大限度地激发全社会参与创城的积极性,打一场文明城市创建的人民战争。

协同作战 强力推进 全员参与凝聚强大合力

为确保创城工作落地落实,历下区各级各部门将把深化文明城市创建作为当前工作的重中之重,各相关部门将细化分解方案,倒排工期、挂图作战,以钉钉子精神逐项抓好落实。各街道将严格落实属地管理责任,守土有责、守土尽责,盯上靠上推动各项任务落地见效。全区上下将牢固树立“一盘棋”思想,协同联动,汇聚起创城攻坚的强大合力,努力构建人人参与、全员创建的生动格局。

同时,历下区将强化督查考核,采取“四不两直”等方式,不定期深入街道社区和重点点位检查指导。严格落实“发现问题12小时反馈、24小时整改”制度,随时做好跟踪问效,为建设“大强美富通”现代化国际大都市贡献历下力量。

无牌电动车上路,一小时70辆被查

济南交警开展执勤检查,提醒市民尽快上牌否则9月1日起将禁行

本报济南7月2日讯(记者 张泰来) 济南市的无牌电动车执勤检查行动开始了。7月2日,济南交警历城大队在辖区设置4处执法点,对上路行驶的尚未挂牌二轮电动车进行执勤检查,了解未挂牌原因,告知挂牌便利服务,有条件的引导现场办理挂牌。大约一个小时时间,检查未挂牌车辆70辆,引导现场挂牌20副。

7月2日上午9点30分,交通早高峰刚刚过去,历城交警大队洪楼

中队以及历城车管所的民警依旧在忙碌。民警联合历城城管等部门,在山大北路与二环东路交叉口设点,对经过的未挂牌电动车进行执勤检查,对于不带脚蹬的二轮电动车车主,民警现场讲解电动车挂牌的相关政策,集中挂牌截止日期、挂牌的相关流程,发放电动车挂牌宣传纸,邀请车主填写尽快挂牌承诺书。

“小伙子,你这辆车带脚蹬可以挂绿色长期号牌,为什么还没挂

呢?”民警拦下了一辆轻便电动车。听到民警询问,车主李先生诧异地说:“不是还没到截止日期吗?我想等到最后截止日期再办。”

民警向李先生介绍了挂牌政策,告诉他电动车挂牌这项工作一定会推行下去,9月1日起禁止无牌电动车上路,劝导他立即在现场的挂牌服务点办理挂牌业务。

历城交警大队车管所所长张成斌介绍,当天,除山大北路之外,他们还在辖区设置了3处执勤

劝导点。在一小时的时间里,共计检查未挂牌电动车70辆,其中引导现场挂牌20辆。

电动车挂牌在济南的开展肇始于去年的8月底,当时历城区就作为试点区率先开展电动车挂牌,当年12月初该项工作在全市范围内铺开。按照原定计划,要在今年5月底结束集中挂牌,6月份开始禁止无牌电动车上路。现在集中挂牌工作最后期限延长到了8月底。

数据显示,截至6月19日,济南市完成电动车挂牌业务194.9万辆,按照全市大约300万辆电动车的数量,目前集中挂牌工作已经完成64.97%。按照此前的挂牌速度估计,目前济南市仍有100万辆左右的电动车尚未挂牌。根据全省统一安排,8月31日起,集中挂牌结束,济南将不再受理旧国标电动自行车和临时号牌的业务,9月1日起禁止不挂牌电动车上路行驶。



雪果沙棘果原浆

沙棘原浆富含上百种对人体有益的活性物质。 小果实, 大营养, VC之王。

精心挑选优质沙棘果, 快喝一瓶沙棘原浆, 让您的肠道享受快乐!

前五十名打进电话者, 将获得免费送沙棘雪果原浆体验装。

免费送热线: 4000155060

